

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

- 31056** *Anuncio de la Universidad Carlos III de Madrid por el que se rectifica error en el anuncio de la resolución por la que se adjudica definitivamente el contrato que tiene por objeto la reforma de instalación eléctrica y datos en el edificio 8 bis.*

Rectificación de errores en el anuncio de la resolución por la que se adjudica definitivamente el contrato que tiene por objeto la reforma de instalación eléctrica y datos en el edificio 8 bis, publicado en el Boletín Oficial del Estado N.º 182, de 29 de julio de 2009. Expediente N.º: 2009/0003286-200B09NEGOV.

1. En el apartado «5. Adjudicación:» donde dice:

«b) Contratista: "Focus Point Ingeniería de Medios Audiovisuales, S. L."»

Debe decir:

«b) Contratista: Elecnor, S. A.»

Getafe, 2 de septiembre de 2009.- El Gerente, Juan Manuel Moreno Álvarez.

ID: A090066314-1